



■关注英国威廉王子大婚

准王妃不想说“我服从”

新娘誓词将重新挑选,大主教帮准夫妻解心结



凯特在陪威廉访问时向民众挥手。(据中国日报网)

西方婚礼仪式上,新郎和新娘宣誓时一般都会说“我愿意”。而在英国的皇家婚礼中,新娘的誓词却是“我服从(I Obey)”,当年戴安娜王妃结婚时就拒绝说出这个字眼。

选用其他誓词

据英国媒体4月22日报道,如今,准王妃凯特·米德尔顿也打算效仿已经过世的婆婆戴安娜王妃,正与威廉王子商讨选用其他誓词。

据坎特伯雷大主教透露,威廉王子和凯特专门就婚礼上的措词与他进行了长时间讨论。这对新人计划在宣读誓言时,从“爱、愉悦、荣誉、永远在一起”等词汇中挑选其一,向对方作出承诺。

一位知情人士对此表示:“他们在一起已经10年了,一起学习,一起生活,有同样的朋友圈子,在任何事情上他们都是平等的,他们正在平等地筹备这场婚礼,所以‘服从’这样的字眼并不适合凯特。在现代社会中,绝大部分新娘都已经不再说这个字眼,而凯特和威廉希望给公众传递一



这是4月3日在英国首都伦敦一个礼品商店拍摄的威廉王子婚礼的纪念品。(新华社发)

个信息——凯特代表的是现代女性,同时英国王室也需要一个全新的、现代的形象。”

担忧婚后生活

另外,威廉王子和凯特对婚礼简单而务实的态度也得到了大主教的赞誉。大主教说:“威廉和凯特筹备的婚礼让我感到惊讶,他们一直在考虑自己想要什么,想要在婚礼上说什么,他们在婚礼上真正关心的事情非常简单、直接,我相信他们绝对没有想过要借婚礼向人们炫耀自己。”

眼看婚期将近,一对新人在公众面前表现得非常甜蜜。但大主教

透露,其实威廉和凯特对婚后生活十分担忧,因为他们深知,从今往后他们的生活就要受到无数双眼睛的注视,再想到之前戴妃和查尔斯王储之间的婚姻悲剧,小两口担心他们会重蹈覆辙。

为了解开这个心结,大主教与准夫妻进行了一次长谈。不过主教并未透露有关谈话的细节性内容,只是说威廉和凯特是一对成熟的年轻人,深知他们未来婚姻生活中面临的困难和挑战,也做好了应付挫折的准备。

大主教称,教会已经拟好了一份祈祷文,希望上帝能够保佑这对新人。(据新华网)

杀毒大王卡巴斯基之子遭绑架

警方设计成功救出

伊万现年20岁,是卡巴斯基的第三个儿子,是莫斯科大学数学系四年级学生,正在一家企业实习,担任程序设计员。

莫斯科警方24日说,警方成功救出杀毒软件开发商卡巴斯基实验室创始人叶夫根尼·卡巴斯基遭绑架的儿子伊万。

救人质 设下埋伏假付赎金

莫斯科警方发言人维克托·比留科夫当天告诉媒体,刑事警察、联邦安全局特工与防暴警察在莫斯科地区成功救出伊万,同时逮捕5名嫌疑人。

比留科夫说,警方预先设下埋伏,假装支付赎金,诱骗中间人见面并逮捕他,再顺藤摸瓜逮捕其他嫌疑人,救出伊万。警方说,初步资料显示,5名嫌疑人有前科。警方没有公开嫌疑人的详细情况。

一名不愿公开姓名的警方人士说,伊万身体状况良好,身上没有伤痕,没有遭虐待的迹象,但不排除心理受伤害的可能。

存谜团 是否支付过赎金

俄罗斯《生意人报》先前报道,

伊万19日上午在实习企业办公室附近遭绑架。绑匪给卡巴斯基打电话,索要300万欧元(约合430万美元)赎金且不许报警。卡巴斯基当时正在英国首都伦敦,后立即返回莫斯科,托联邦安全局的私人关系帮忙。不过,卡巴斯基实验室22日发表声明,证实“照常工作”。

另外,一些媒体报道,伊万22日已获释,绑匪收到一笔数额不详的赎金。警方一名人士否认这种说法,坚称没有支付任何赎金。

■相关背景

杀毒大王卡巴斯基

叶夫根尼·卡巴斯基现年45岁,曾在俄罗斯一家国防研究机构工作,1997年与前妻纳塔利娅共同创立卡巴斯基实验室。经过多年发展,这家企业现已成为全球最大的杀毒软件开发商之一。

卡巴斯基在俄罗斯《福布斯》杂志排行榜上排第125位,总资产约8亿美元,卡巴斯基的夫人则被俄罗斯《金融》杂志评为俄罗斯最成功50位女性之一。

(据《北京晚报》)

埃及检方要求穆巴拉克转院

法医称其心脏随时可能停搏

新华社4月25日专电 埃及总检察长阿卜杜勒·马吉德·马哈茂德24日说,前总统穆巴拉克·胡斯尼·穆巴拉克应尽快转至首都开罗附近的一家监狱医院。

马哈茂德说,经法医艾哈迈德·西巴伊鉴定,穆巴拉克健康状况“稳定”,不妨碍旅行。他说:“总检察院要求内政部在医院方面完成准备工作后,把穆巴拉克转至开罗南部托拉监狱医院。”

他说,医院方面将为重症监护室配备必要设施,准备工作将持续至少一个月。内政部将监督准备进展。

穆巴拉克现年82岁,今年2月辞职后把权力移交军方。4月12日,他在接受检察官问讯时心脏不适,到当地一家医院接受治疗。

按马哈茂德的说法,西巴伊



认为穆巴拉克的心脏随时可能停搏,需接受不间断的医疗看护。不过,埃及中东通讯社24日援引一名官方人士的话报道,穆巴拉克可能在48小时内转院。

手持指甲刀袭击女空乘

一男子企图劫机前往利比亚

据新华社4月25日专电 意大利航空公司24日说,一名从法国巴黎登机前往意大利首都罗马的乘客企图劫持飞机,前往利比亚首都的黎波里,被空乘人员制服。

意大利航空公司说:“一名明显激动的乘客袭击一名空乘人员,要求飞机转飞至的黎波里。由于其他空乘人员迅速行动,袭击者被制服并安置到座位上。飞机继续飞往罗马。”

格林尼治时间24日19时55分(北京时间25日3时55分),这架意大利航空公司的AZ329航班按计划抵达罗马,全部131名乘客安全着陆。

意大利安沙通讯社报道,袭击者是一名哈萨克籍中年男子,没有犯罪前科。他手持一把指甲刀袭击一名女空乘。

男子作案动机未明。意大利警方在罗马莱奥纳多·达芬奇机场拘留该男子,展开调查。



■相关新闻

贵州女孩定制茶具祝贺

据新华社4月25日专电(记者李劲峰)一套雕刻着英国威廉王子和女友凯特名字的茶具,配以梅、兰、竹、菊“四君子”青花图案,命名“点犀”寓意威廉王子和凯特心心相印,这套特殊的茶具是贵州女孩朱小菊为威廉王子和凯特的婚礼精心准备的贺礼。

一个月前,曾在英国留学和工

作的80后女孩朱小菊与朋友聊天时,谈及威廉王子大婚,冒出了寄送贺礼的想法。当她就这个想法写信给威廉王子后,3月21日,朱小菊惊喜地收到了来自英国皇室的回信,感谢她为威廉王子婚礼制作茶具。“接到回信后,我第二天就赶赴江西景德镇,找当地作坊和工厂设计、烧制茶具。”朱小菊说。

最终,朱小菊确定茶壶选用传统的六角壶,并雕镂出威廉王子和凯特名字的英文字母,茶壶和茶杯上均配以梅、兰、竹、菊图案,“茶具选用青花玲珑瓷,就是为了突出青花写意图案中体现出的中国传统文化”。

目前,这套特殊的贺礼已由景德镇运至贵阳,预计5天后就将送至英国白金汉宫。